



商家占道经营、车辆乱停乱放、广告设置不规范…… 仑苍溪美创城工作 这些问题需整改

本报讯 (记者 傅雅兰) 9日,南安市政协副主席黄清地带队实地检查创城工作,并就发现的问题进行现场督办。

督导组一行先后来到仑苍镇联盟村便民服务中心、仑苍镇新时代文明实践所、仑苍镇农贸市场、溪美第一市场、南安大酒店等地,实地察看了环境卫生、公益广告宣传、停车规范、市场经营、消防硬件设施配备等方面的情况。每到一处,督导组都认真对照测评标准,现场指出问题,并提出整改意见,严格要求相关单位立即落实整改。

其中,仑苍镇联盟村便民服务中心存在未设置公益广告和“一米线”、缺乏引导指示牌、

消防设施不规范等问题。仑苍镇新时代文明实践所存在停车不规范、消防灭火器过期和未设置每月检查卡、张贴“牛皮癣”小广告和垃圾桶未加盖等问题。督导组指出,当前,文明城市创建工作已进入关键阶段,各责任部门要切实增强责任感和紧迫感,进一步加大重点区域、重点场所在环境、安全、秩序方面的管理整治力度;要严把农贸市场质量关、清洁关、诚信关,为市民群众提供便捷、高效、安全的服务;要加大公益宣传力度,进一步规范公益广告设置,落实长效管理机制,推动创城工作常态化;要紧盯文明城市创建工作,严格按照创城标准要求,抓紧时间查缺补漏,积极整改完善,全力以赴做好创城迎检工作。

宣传广告设置不规范、服务行业规范和诚信经营承诺未上墙等问题。

督导组指出,当前,文明城市创建工作已进入关键阶段,各责任部门要切实增强责任感和紧迫感,进一步加大重点区域、重点场所在环境、安全、秩序方面的管理整治力度;要严把农贸市场质量关、清洁关、诚信关,为市民群众提供便捷、高效、安全的服务;要加大公益宣传力度,进一步规范公益广告设置,落实长效管理机制,推动创城工作常态化;要紧盯文明城市创建工作,严格按照创城标准要求,抓紧时间查缺补漏,积极整改完善,全力以赴做好创城迎检工作。

南安将再增6座环卫工人休息小屋

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 李瑞勇) 昨日,记者从南安市城市管理局了解到,今年南安将再增16座环卫工人休息小屋,届时全市环卫工人休息小屋将达到31座。

据悉,这批环卫工人休息小屋涉及15个乡镇(街道),包括省新镇、仑苍镇、洪濑镇、官桥镇、水头镇、溪美街道等,每座小屋投资额达到5万元以上的,将获得5万元省级补贴。

市城市管理局环卫处工作人员介绍,小屋可依托城市其他公共服务设施设置进行建设,如沿街国有闲置房产、爱心单位固定房间等。小屋需进行粉刷装修,正常通水通电,并配备桌椅、风扇、空调、饮水机、微波炉、储物柜、应急药箱(配备常用药)、冰箱、电视机等。

目前,南安市区已经建成15座环卫工人休息小屋,今年新增的16座小屋预计11月底完工。

总投入500多万元 乐峰中桥预计9月中旬完工

■本报记者 黄俊涛 李想
通讯员 徐阿兰 黄珍珍 文/图

昨日,记者从乐峰镇政府获悉,向乐公路乐峰中桥正在火热施工中,预计9月中旬完工。

乐峰镇政府交通干事吴学毅表示,乐峰中桥的施工,将加速形成乐峰环镇公路网,改善交通状况,方便群众出行,对乐峰镇开展全域旅游、乡村振兴建设有着重要意义。

9日下午,烈日如火,在乐峰中桥施工现场,挖掘机轰鸣作业,工人们正在紧张忙碌中。

施工现场负责人余子明告诉记者,为避开高温,他们选择在每天5时—9时30分、15时30分—19时进行作业,目前已经完成柱基及桥梁下部施工项目,正在进行桥面施工。“乐峰中桥项目已经完成90%以上,预计9月中旬全部完工。”

据介绍,向乐公路第四标段全长1800米,路面宽7.5米,起于甬莞高速山隧道洞顶,沿山势到镇政府门口接省道213线。而乐峰中桥位于向乐公路第四标段,全长90.4米,桥面宽14.5米,按双向四车道设计,总投资500多万元。

“向乐公路第四标段的修建,将分流往向阳车流,初步形成乐峰环镇公路网。”吴学毅表示,届时,不仅方便群众出行,还对乐峰镇招商引资及乡



乡村旅游发展起到巨大作用。

向乐公路第四标段总投资1548万多元,其中需自筹450多万元。“项目能顺利施工,离不开爱心人士的大力支持。”

吴学毅告诉记者,自发起项目募资以来,不少爱心企业、人员纷纷参与捐资。

泉州宝盛养殖有限公司负责人戴孙团就为该项目捐了30万元。“我在乐

峰打拼10多年,回报社会是应该的,希望能带动更多乡贤参与家乡建设。”戴孙团说,若是未来项目仍缺资金,他仍会尽自己的一分绵薄之力。

从校园篮球明星到体育机构创始人 “95后”魏一煌:“我希望孩子们有地方打篮球”



■本报记者 朱晓西

9日,在南安市区一家体育机构的两个室内篮球场里,少年们挥洒着汗水,感受篮球带给他们的快乐。作为这家体育机构的创始人,魏一煌说,小到技术细节,大到篮球文化,他希望给孩子们全方位的篮球体验。

他与队友直面挑战
终圆校园篮球冠军梦

1998年出生的魏一煌,受热爱篮球的父亲影响,从小学三年级就开始打球。他喜欢看NBA,是球星科比的忠实粉丝,常年的坚持让他一步步成为国家二级运动员。然而,他并没有成为体育生,大学读的是财务管理专业。

在他看来,篮球带来的,不仅是强健的体魄,更有一股永不服输的精神。

时间拉回到2017年4月,即将参加高考的魏一煌迎来了最后一次高中篮球联赛。彼时,他作为南安一中校篮球

队的控球后卫,在前两次泉州小组赛铩羽而归后,踏上了泉州赛的征程。

第一场对战石狮永宁中学,第一节落后10分,第二节分差逐渐被拉大,直到洪教练叫了暂停,严厉的批评才“骂”醒了球员。

“难道输了两年还没输够吗?”魏一煌和队友的斗志被点燃了,他们积极拼抢、防守、快攻,最终以反超15分的成绩逆转了比赛。

接下去的几场比赛,南安一中篮球队越打越顺,最终拿到了决赛的门票。

决赛的对手是泉州高中篮球的霸主——泉州七中队。洪教练没有说太多,只是鼓励魏一煌和队友们创造历史。

球场上的队员也摆出了和对手死扛到底的气势,奋力争抢篮板,见缝插针为得分手输送炮弹……南安一中篮球队取得了场上的主动,逐渐拉开了与对手的比分。

然而,取胜并没有想象中的那么简单。泉州七中队在第四节开始发动反扑,将分差缩小到仅4分。最后时刻,南安一中球员还是顶住压力,将领先保持到了终场。

最终,南安一中篮球队在17支参赛队伍中脱颖而出,夺得了冠军。后来,在福建省赛中,又取得了联赛亚军。

的好成绩。

如今,魏一煌和队友的这段经历被写进了《南一故事》,激励着一届届南安一中的学子。

创办体育教育机构 鼓励篮球少年永不言败

“我希望孩子们有地方打篮球。”小时候,魏一煌经常遇到球场不够的窘境,他这样默默许下愿望。

他从未忘记儿时的愿望。2020年,还身在象牙塔的他开始筹备创建体育公司,每周往返于校园与公司。

如今,这家公司已发展有5家球馆,专注3-12岁青少年的篮球教育。

“教育家蔡元培曾指出‘完全人格,首在体育’。”魏一煌非常认同体育在教育中的意义,他说,教孩子们打篮球,并不仅仅是技术本身,更多的是培养孩子坚强、永不言败的品格。

这与很多家长的想法不谋而合。“我想让孩子通过篮球训练体格,锻炼身体,让他在日常训练中学会自觉,在对抗中学会专注。”一位家长分享了他的想法。

令魏一煌欣慰的是,大多数孩子在反复的训练中得到沉淀。“我喜欢球场上挥洒汗水的感觉。”孩子们用质朴的语言表达了对篮球的热爱。

为了孩子们在篮球对抗中直面挑战,这几天,魏一煌和教练们正紧锣密鼓地给孩子们筹备一场篮球嘉年华,他希望可以将“不服输”的种子种在篮球少年的心田。

汇银惠企,汇率风险管控降本提效

为帮助涉外企业主动适应人民币汇率双向波动市场环境,外汇局南安市支局联合兴业银行南安支行开通“企业汇率风险管理”服务直通车,精准开展政策辅导,及时了解企业“急难愁盼”,用心用情让更多企业重视汇率风险管理并付诸实践。

南安某生产机械配件出口企业,货款基本以美元结算。近年来,公司业务快速增长,收汇大幅增加,但企业经营者对汇率衍生品缺乏了解,汇率避险意识薄弱。兴业银行了解企业相关情况后,积极联合外汇局向企业宣导汇率中性理念,引导企业审慎安排资产负

变废为宝 南安推进玉米秸秆腐熟还田

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 潘佳财 吴昭环) 盛夏时节,正值农忙“双抢”。在南安市水头镇上林村禾旺家庭农场玉米示范田,田间机械、工人忙着喷洒秸秆腐熟剂,加快推进玉米秸秆腐熟还田。

多年来,农作物秸秆如何处理是一个“老大难”问题,很多农户为了图方便,通常会选择直接在田里焚烧,这不仅造成环境污染,还会破坏土壤生态系统平衡,影响来年农作物的生长。

“通过喷洒腐熟剂,利用生物发酵技术加快秸秆的腐熟分解。秸秆经充分腐熟后,可以增加土壤有机质含量,培肥地力,改善土壤团粒结构,为土壤提供丰富营养成分,供下季作物吸收利用,达到增肥增收目的,还可以减少因焚烧秸秆带来的大气污染。”南安市农业农村局工作人员告诉记者,以每亩还田鲜玉米秸秆2000公斤为例,可为下一季作物提供氮5.96公斤、磷0.86公斤、钾7.68公斤,减少了后季化肥使用量。

据介绍,秸秆还田是将粉碎的秸秆均匀平铺于田面,使秸秆与田面泥土相贴,每亩撒施秸秆腐熟剂2公斤、尿素5公斤,贮水6-12厘米,沤7-14天,使秸秆腐熟即可。

南安召开农作物病虫测报培训会

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 庄艳芳 吴昭环) 8日,南安市农业农村局召开农作物病虫测报暨农药使用监测技术培训会。

当天,培训会邀请了泉州市植保植检站高级农艺师刘学东前来授课,就水稻害虫调查与测报进行培训。南安市植保植检站技术人员就水稻主要病虫害及防治、草地贪夜蛾识别及监测技术、农药使用调查监测“云采集”操作方法等内容进行培训。会后,参训人员到南安市农科所测报点进行田间现场培训,通过“理论培训+现场教学”相结合的方式,更好地了解水稻病虫害识别与防治及测报调查方法等专业知识。

建设诚信翔云 优化营商环境 翔云司法所开展主题法治宣传

本报讯 (通讯员 张雅媚 记者 赖香珠) 近日,翔云司法所组织翔云镇“蒲公英”普法志愿者中队,开展以“建设诚信翔云,优化营商环境”为主题的法治宣传活动。

当天,活动在热闹的集市拉开序幕。普法志愿者通过悬挂横幅、设置展板、分发宣传册、赠送主题购物袋等小礼品、设立咨询台等方式,为“赶集”的群众送上了一份法治知识大餐,同时针对《民法典》中有关诚信的内容进行广泛宣传,镇级专职调解员向农民工详细解答劳动薪酬的正确维权方式和解决途径。普法志愿者队伍还走进镇区沿街商铺,分发《民法典》宣传册,宣传诚信知识,倡导商铺经营者树立“诚信为本、信誉至上”的经营理念。

当天,蒲公英志愿者冒雨走访辖区企业,开展涉企矛盾纠纷排查化解行动,现场为涉企矛盾纠纷“把脉问诊”,引导企业依法经营,工人依法维权。

据了解,此次活动共分发宣传资料400余份,耐心为群众答疑解惑30余人次,走访沿街商铺20余家、辖区企业8家,排查解决涉企纠纷1起。

遗失声明

福建省南安市尚品工艺有限公司不慎遗失圆形木制公章一枚,财务专用章一枚(统一社会信用代码:91350583739544225G)。现声明作废!

福建省南安市尚品工艺有限公司
2022年8月10日

遗失声明

南安市霞美陈梓财餐馆不慎遗失南安市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本,许可证编号:JY23505830111243,现声明作废!

南安市霞美陈梓财餐馆
2022年8月10日